

截至6月28日,全省累计完成1556.5万人的两剂次接种 沈阳新一轮第一剂疫苗接种启动



截至6月28日,全省累计完成1556.5万人的两剂次接种。进入7月,沈阳市全面开展第二轮以第一剂次为主,兼顾第二剂次接种的工作模式。

辽宁省卫生健康委将“筑牢群体免疫屏障”作为疫情防控的重中之重,线上线下齐发力,高效推进新冠病毒疫苗接种工作。

截至6月28日,全省累计完成1556.5万人的两剂次接种。截至6月28日24时,沈阳市新冠病毒疫苗累计接种4209514人、8161429剂,其中3951915人完成二剂次疫苗接种,超额完成二剂次390万人任务指标。

沈阳市疾控中心副主任董桂华表示,进入7月,沈阳市全面开展第二轮以第一剂次为主,兼顾第二剂次接种的工作模式,也就是7月1日后,沈阳将大规模开展第一剂次接种,第二剂次不设立专场,而是与接种第一剂次的人一起排队、等候接种。

针对一些市民所担忧的出差去外地,或者外地来沈阳如何接种第二针?董桂华解释,这两类人群均可以在异地完成接种。需要注意的是,要带好首针的接种凭证,或者有电子接种记录也可以,且接种前要告知接种医生此前接种的疫苗种类,需选择同种类的疫苗完成接种。

沈阳市民目前主要接种的新冠疫苗有两大类,也就是俗称的两针疫苗和三针疫苗,两针和三针疫苗不能混用。生产企业为北京生物、长春生物、兰州生物、成都生物的新冠疫苗可以交替接种。



进入7月,沈阳市全面开展第二轮以第一剂次为主,兼顾第二剂次新冠病毒疫苗接种的工作模式。
辽沈晚报记者 查金辉 摄

我省充分发挥“互联网+大数据”优势,建立省级免疫规划信息系统平台,将新冠疫苗接种工作纳入全省免疫规划平台,实现了所有疫苗全程可追溯,实时掌握各地、各单位疫苗接种情况和库存数量,动态调配各市分配额度,精准到县区和各接种单位;积极协调国家政务一体化平台,开通了扫码登记,即在接种者出示辽事通健康码时,系统即可自动采集接种者的个人信息和健康状况,同时完成接种疫苗的信息上传;迅速升级辽事通码微信小程序,增添“金色盾牌”等醒目标识,直观展示持码人的接种疫苗状态。

通过动员医疗机构增设接种门诊、设置临时集中接种点、加强常规免疫门诊力量等举措,全

省疫苗日接种能力由4月的50万剂次提升到目前的129万剂次。此外,将大连、丹东、锦州、营口、盘锦和葫芦岛等沿海和沿边城市以及沈阳作为重点地区,在疫苗保障供应方面给予倾斜。

截至目前,全省已全部完成冷链从业人员、海关口岸工作人员、医务人员等重点人群接种。还充分发挥乡镇(街道)和单位作用,利用电话、微信等,实现分时段预约接种,全省预约接种率超过90%。优化接种单位布局,必要时增设接种方舱临时接种点,科学设置等候、登记、接种和留观区域。配齐配强接种服务和医疗保障服务力量,合理安排作息时间,提高接种效率。
辽沈晚报记者 胡婷婷

相关新闻

辽事通码微信小程序可提供疫苗接种电子凭证和核酸检测电子证明

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 为充分发挥大数据在疫情防控中的重要作用,提升我省居民使用疫苗接种凭证与核酸检测证明的便捷性,现辽事通码微信小程序可提供中英文对照版疫苗接种电子凭证和核酸检测电子证明。

辽事通码提供的核酸检测电子证明、疫苗接种电子凭证与纸质核酸检测证明、疫苗接种凭证具有相同效力,即日起,全省各地区以及各港口、车站、机场、商业机构和医疗卫生机构等要予以认可,不得以任何理由拒绝认可居民出示的电子证明和凭证。已经完成辽事通码改造的机构,可通过扫码方式核验核酸检测报告与疫苗接种信息。

辽事通码可对我省核酸检测机构出具的核酸检测报告提供官方电子认证,并生成核酸检测电子证明;对在我省接种新冠疫苗的居民提供官方电子认证,并生成疫苗接种电子凭证;具备PDF文档打印、图片保存以及分享功能,用户可以在不同的使用场景中打印、出示。

用户通过长按识别辽事通码进入辽事通码小程序,点击主页“核酸检测证明”,即可查看被官方认证的核酸检测电子证明;点击主页“新冠疫苗接种凭证”,即可查看疫苗接种电子凭证。如需生成PDF文档或保存图片,可点击页面最下方的“生成PDF”和“保存图片”按钮分别进行相应的提示操作;如需将报告分享给其他人,可点击页面上方“分享”按钮进行转发分享。

沈阳市公益创投项目启动

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 今年,沈阳市民政局将投入190万元,通过开展公益创投的形式支持社会组织开展社会服务项目,激发社会组织活力,切实提高社会组织服务水平,满足人民群众日益增长的社会服务需求。

据悉,项目范围包括帮困服务、社会福利、社区建设、社会事务四个方面,市民政局将委托第三方社会组织作为承办单位,聘请社会工作、公共服务等领域的专家、学者对项目进行评选。上述信息是记者日前从市民政局了解到的。

据介绍,根据申报情况,最终确定32-35个项目予以资助,市民政局将为每个项目提供不超过6万元的资金。目前,2021年度的公益创投项目已正式启动,有意向的社会组织可在沈阳市民政局官网(<http://mzj.shenyang.gov.cn/>)下载项目电子申报表,按要求进行申报。7月7日上午9时,将在市民政局二楼会议室举办2021年公益创投项目推介会,欢迎有意向的社会组织踊跃参加,可通过此链接报名(<https://www.wjx.top/vm/e1PInEf.aspx>)。

报名咨询电话:
沈阳帮帮团志愿服务协会:
15942344799
沈阳市民政局:23468930

沈阳夏季求职期平均薪酬6973元

沈阳地区2021年春季求职期的平均薪酬为
6973元/月



- 较上一季度薪酬上升1.2%
- 同比增速达到3.4%
- 在全国主要城市的薪酬水平中排在第37位。

2021年夏季,智联招聘持续监测全国38个核心城市招聘求职竞争变化趋势,并对企业的招聘需求与求职者简历投递情况,分析得出《2021年夏季中国雇主需求与白领人才供给报告》,沈阳夏季求职期平均薪酬6973元。

智联招聘2021年夏季在线数据显示,沈阳地区竞争指数为64.2,在全国核心城市中排名第三,且环比上涨0.2,同比上升14.4。从供需两端变化来看,沈阳地区企业招聘职位数同比上涨3.9%,而简历投递数量增速则达到37.8%。

在当地排名前五位行业中,房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指数最高,达到112.8,且绝对值环比上涨1.2,同比上涨37.5,这主要由于招聘职位数增速为7.4%,而简历投递数量同比大幅增长67.2%;物流/仓储行业由上一季度第一名下滑至第二名,竞争指数为100.7,物业管理/商业中心行业以99.3的竞争指数排在第三,快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)行业和医药/生物工程行业的竞争指数位列第四和第五。

智联招聘在线数据显示,沈阳地区2021年夏季竞争最激烈的职业是交通运输服务、财务/审计/税务和行政/后勤/文秘。此外,物业管理和人力资源的竞争也较为激烈。

交通运输服务竞争指数虽然环比下降,但稳居竞争最激烈五大职业首位,竞争指数为199.4。此外,财务/审计/税务与行政/后勤/文秘分别以175.9、119.1排在其后;物业管理位居第四,竞争指数为109.2,人力资源则由上一季度第六名跻身前五,且竞争指数环比上升7.2、同比上升14.5。

智联招聘在线数据显示,沈阳地区2021年春季求职期的平均薪酬为6973元/月,较上一季度薪酬上升1.2%,同比增速达到3.4%,在全国38个主要城市的薪酬水平中排在第37位。

薪酬分布方面,高薪群体有所扩张。具体来看,平均月薪8000元以上的职位占职位总量的25.3%,占比较上一季度小幅扩张,同比上涨3个百分点;6001元/月至8000元/月的占22.2%,与上一季度提升2.8%,而4001-6000元/月区间则占比最高,达33.7%。

2021年二季度,沈阳地区社会经济、民生发展势头良好。就业市场方面,虽然春季招聘旺季进入尾声,但求职者简历投递行为相比去年同期仍在上升,带动竞争热度逆势增长。而从薪酬水平来看,沈阳整体招聘薪酬环比上升、高薪区间的占比有轻微扩张。
辽沈晚报记者 王月宏

沈铁预计暑运期间发送旅客3720万人

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 今年暑运自7月1日起至8月31日止,共计62天。中国铁路沈阳局集团有限公司预计发送旅客3720万人,日均60万人。

昨日,记者从沈阳局集团公司了解到,客流主要以旅游流、学生流为主,以北京、上海、哈尔滨、海拉尔、山海关、大连、呼和浩特等为重点方向。

沈阳局集团公司在基本列车运行图的基础上,灵活实施“一日一图”,计划安排开行临时旅客列车达66.5对,其中直通旅客列车12对,管内旅客列车54.5对。客流高峰期,单日旅客列车开行数量预计达到429对。针对暑期前往海拉尔、阿尔山、大连、山海关等方向旅游客流集中的实际,沈阳局集团公司不断优化旅游产品,设计开行大连至赤峰、敦化、四合永、西哲里木、阿尔山,抚顺、鞍山、吉林、山海关至阿尔山,鞍山至松江河,延吉至山海关等方向定制化旅游专列190余列,为旅客暑期出游提供更多便利。

为方便学生旅客出行,沈阳、长春、大连等车站将移动售票车开进大学校园,集中为大中专院校在校生办理优惠资质采集服务,方便学生旅客及时购买学生票。此外,沈阳局集团公司坚持把高铁和旅客列车安全作为重中之重,严格落实防洪重点处所汛期看守和雨中监护制度,对部分山区运行的旅客列车采取限速、停运等举措,实行主动避险。强化站车安检查危、乘降组织、应急疏导、治安管理工作,确保旅客出行安全有序。